1. Akcuoma obbéMHOCTH. MuHO- 1. V2z (2EXx & 25y) =
EeCTBO ONpeJie/ifeTca CBOHMH JIeMeHTaAMH: = X=Y.

MHOXeCTBa, COCTOAILIINE H3 OJJHHX H TeéX e
QJAENMEeHTOB, DABHEL.

2. Akcuoma obweanHenua 00n- 2. Set{z: Jysx (z=y))].
eIHHEHHEe BCeX 2JIeMEHTOB MHOXKECTBA eCTh

MHOXeCTBO.

3. AkcuomMa BEHAenenusa. [MHua 3. Vx (¢(x) = x=sy) =
KA JIoro MHOMKecTBa A H KaXJA0oro yeio- = Set{x: ¢(x)).

BHA () CYIIECTBYET MHOKECTBO
B={x: x=A, ¢(x)}

- NOAMHOMKECTBO 2JIEMEHTOB MHOXecTBa A,
VAOBJIACTBOPHIOIINX VCIOBHIO ¢.

np)'I‘HMll CJAOBAMH, MLl He MOXXeEM B3ATLH MHOMECTBO BCex JeTarw-
HIHX KPOKOAHJIOB CO BCer'o MHDPA HIITH MHOXKECTBO TeéX MHOXeCTB, KOTOpDLIC

He CoAepPiKaT CaMH cedDsl, a MOXXeM, B3AB HEKOTOPDOE MHOKeCTBO, Bhie-
JIHTEH B HEM ¢ KVCOHEK» = MHOECTBO €I'o JIEMeHTOB, VAOBJNETBOPHAIIHX

HEKOTOPDOMY VCIAOBHIO.

4. Akcuoma crenenn. Muoxecr- 4. Setl{y: ycx).
BO BCeX MOAMHOJKECTE JAHHOI'0 MHOYKeCTEA
eCTh MHOJKECTEBO.

D AxcHoMa noacraHoBKH. 9. Vy dlz ¢y, 2) =
[Iyers X — mHOMKecTBO, a ¢(y, 2) — npo- = Set{z: dyex @y, 2)}.
nasoasHana opmyna. Torjga ecan Ana Kamx-

J0r0 Y CVIIeCTBYeT H eAHHCTBeHEH 2, TAKOH
4T0 HCTHHHO ¢y, 2), TO CYIIECTBYET MHOXKe-

CTBO BCeX Z, AJIA KOTOPHIX Haijaerca y= X,
TAKOH 94TO ¢(y, 2) HCTHHHO.

6. Axcunoma ¢dyvEHaAHpOoBaHHA., 6. JdJy (ysx)=
He cvmecrByver OecKOHeYHOH mnocjaeaoBa- = dyex Vzey (z2¢x).
TeJLHOCTH BJIOKEHHLIX MHOMKECTEB: Ka)Xjaas
[eno4YKa MHOXXeCTB

ASA,SAS..

KOHEeYHA.

-

(. AkcuomMa OeckKoHedHocTH. 7. dx((dysxVz(zy)A

CymecrByior OecKOHe4YHEIe MHOXecTBa, A Vysxdzex (wez &
T. €. TaKHe MHOXXecTBa A, 94T0 A paBHOMOII- S wey vV w=y)).

HO AU {A}.

8. AkcuomMa BreiDopa. Emeé ogna oueHE CIOXKHAS, HO H OYeHE
OYeBHIHANA AKCHOMA — O HeH noaxe.

onpeneneHue
do-nUsa - OAHOMY X POBHO OAUH Y

h-1a - 3Ta Takasa WTyKa, Kotopasa AormkKHa OAHO3HAYHO
oTpearnpoBsaTb Ha BXoAALlME napameTphbl
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AKcMoMa noacTaHOBKa = akcMoma npeodpasoBaHmS

ecnun ObINo MHOXecTBO X dKCMOMa

npeobpa3zoBaHUs

1 Mbl 3apganv doopmyny d(y,z) npudem B aton | OSBONIACT TIOA

dopmyne Kaxxgomy y eAMHCTBEHHOU 3Ha4YeHne Z
doopmynbl OOHO

y=x"2 - ABHOe 3ajaHne -um MHOXXECTBO

npeobpa3oBaThb B
pyroe HoBoe, T.e. 3Ta

yAS - y*x + 1=0 - HesABHOe 3agaHune -unu
akcuoma ymeet

akcuoma yTBepXXgaeT, YTo Habop 3HAYEHUN Z 3TOU
dyHKUMKN OyOEeT TOXKEe MHOXECTBOM, MPU 3TOM
aprymMmeHTbl 3TON P-UN Y nexaT BO MHOXecTBe X
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